
Résultats

EuroTrak France 2015EuroTrak France 2015

Paris, le 10 Avril 2015

Research to create value



Introduction

• EuroTrak France 2015 a été conçu et exécuté par Anovum (Zurich) sous l’égide de 
l’Association Européenne  des Fabricants d’Aides Auditives (EHIMA).

• Taille de échantillons de France 2015:
– Echantillon représentatif (panel 1): n=14’824 personnes

– Malentendants ( Panel 2): n=1’320 personnes

• Malentendants non-appareillés : n= 819 Personnes avec perte auditive (HL)
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• Malentendants non-appareillés : n= 819 Personnes avec perte auditive (HL)

• Utilisateurs AA : n= 501 personnes appareillées (HA)

• EuroTrak France 2015 est une partie de l’étude EuroTrack 2015 :
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Prévalence de la perte auditive et taux d’adoption
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Prévalence de la perte auditive en France
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Taux d’adoption des aides auditives France 2015
34% des malentendants sont appareillés 70 % d’entre 
eux sont équipés en binaural.
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Adoption de l’appareillage: comparaison de pays

41,4%42,5% 41,1%
38,8%

Taux d’adoption =% de malentendants équipés
Les différences peuvent être causée:
• Le système national de soins
• Les systèmes de remboursement/ la 
structure des revenus
• Le développement du marché
• La Culture
• D’autres facteurs
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34,1%

41,1%
38,8%

30,4% 29,6%

14,1%

Norvège Royaume Uni Suisse France Italie Japon

2015 2012
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Satisfaction avec les aides auditives
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72% des utilisateurs disent que leur(s) aide(s) 
auditive(s) fonctionnent mieux que ce qu’ils avaient 
espéré.

20%
27%

Les aides auditives 
fonctionnent mieux 
qu'espéré

Comment vos attentes envers vos aides auditives ont  
elles reçues une réponse lorsque que vous les avez 
essayées pour la première fois?

52%

Les aides auditives 
fonctionnent comme 
espéré

Les aides auditives 
fonctionnent moins bien 
qu'espéré

Base: N=501
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Compétitivité au travail: 90% des utilisateurs actifs reconnaissent 
que leur(s) aide(s) auditive(s) sont utiles pour leur travail. 

9%

20%
D'aucune utilité

De quelle manière votre 
(vos) aide(s) auditive(s), 
sont elles utiles pour 
votre travail?

70%

D'aucune utilité

d'une certaine utilité

d'une utilité significative

Base: N=192
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La satisfaction générale avec les AA a augmenté de 
80% à 84% depuis 2012
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Satisfaction globale avec les AA: Comparaison 
par Pays

France Suisse
Royaume

Uni
Norvège Italie Japon

Satisfaction 
80% 84% 72% 72% 70% 36%
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Satisfaction 
globale 2012

80% 84% 72% 72% 70% 36%

Satisfaction 
globale 2015

84% 81%



Satisfaction avec les aides auditives actuelles
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Caractéristiques 
produit

% insatisfaits= % très insatisfaits+ % insatisfaits + % un peu insatisfaits 
%satisfaits= % un peu satisfaits + % satisfaits + % très satisfaits
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* % des satisfaits de leur AA comparé à EuroTrak 2012



Satisfaction avec les aides auditives actuelles
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Ecoute de la musique

Comphérension d'une conférence dans une vaste salle

Activités de loisir

A la maison avec des membres de sa famille

Pour la conversation avec les enfants

A l'école ou dans une classe (comme observteur ou …

Au cinéma

Au travail

En conduisant une voiture

Dehors

dans un magasin pendant le shopping

Insatisfait satisfait Utilisateurs AA, n=501
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* % des satisfaits de leur AA comparé à EuroTrak 2012



Impact positif des aides auditives, qualité de 
vievie
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96% des utilisateurs déclarent que leurs aides 
auditives améliorent au moins occasionnellement 
leur qualité de vie.

4%
10%

Jamais

De quelle manière vos aides auditives améliorent el les votre 
qualité de vie?

36%

50%
Rarement

Occasionnellement

Régulièrement

Base: N=501
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Impacts positifs et significatifs des AA selon différents aspects: 
particulièrement concernant l’efficacité de la communication, la vie 
sociale, La participation aux activités de groupe et les relations à la 
maison sont améliorées grâce aux aides auditives.
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35%

25%

33%

39%

39%

46%

19%

17%
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Relations à la maison

capacité à participer à des activités de groupe

Vie  sociale

Communique avec plus d'efficacité

Depuis que vous avez commencé à utiliser votre (vos ) aide(s) auditive(s), veuillez évaluer les 
changements que vous avez expérimenté dans chacun d e ces différents domaines et que vous 
attribuez à votre (vos aide(s) auditive(s).

HA-owner, n=501
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Santé physique

Capacité mentale

ressenti au sujet de soi

Santé mentale/emotionnelle

Relations au travail

Confience en soi

sens de la sécurité
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Relations à la maison

bien plus mal plus mal identique mieux bien  mieux
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Raisons pour ne pas porter une aide auditive.
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23%

41%

42%

60%

32%

19%

16%

16%

44%

41%

41%

24%

La perte auditive n'est pas assez prononcée

L'opinion de l'ORL

J'ai des priorités plus importantes

Je ne peux pas me payer une aide auditive

Le Top 10 des raisons pour ne pas acquérir une AA

Base: non owners Top 50% HL: n=219
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Inconfortable

Elles ne fonctionnement pas bien dans le bruit

Ma perte auditive se situe seulement sur les hautes 
fréquences

Elles ne restorent pas l'audition d'avant 

A cause de l'opinion du medecin généraliste

J'entends assez bien dans la plupart des situations

La raison Quelque peu la raison pas la raison

© Anovum 2015 - EuroTrak France 2015

=Raisons Top 5  EuroTrak 2012



Résumé
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Résumé

• Prévalence de la perte auditive

– Total: 9.3 %, 18+: 11.4% (2012: 9.4%, 18+: 11.5%).

• Taux d’adoption des aides auditives

– Total: 34.1% (2012: 30.4%).

– 70% des utilisateurs ont un appareillage binaural

• Satisfaction avec les aides auditives

– 72% des utilisateurs disent que leurs aides auditives fonctionnent mieux que ce qu’ils avaient imaginé– 72% des utilisateurs disent que leurs aides auditives fonctionnent mieux que ce qu’ils avaient imaginé

– 84% (2012:80%) des utilisateurs sont satisfaits de leurs aides auditives

– Plus le nombre d’heure d’utilisation quotidienne est élevé, plus la satisfaction est élevée.

• Impact positif des aides auditives

– Impact positif significatif des aides auditives selon différents aspects-particulièrement pour la 
communication, la vie sociale et la participation à des activités de groupe.

– 96% des utilisateurs déclarent que leurs aides auditives améliorent au moins occasionnellement leur 
qualité de vie.

• Raisons pour ne pas posséder/utiliser d’aides auditives

– Seulement 30% (2012: 32%) des malentendants non appareillés pensent qu’ils pourront bénéficier d’une 
prise en charge quelconque de leurs aides auditives.

– Les principales raisons évoquées pour ne pas être appareillé sont le prix, des priorités plus importantes et 
l’opinion négative de l’ORL.
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Merci pour votre attention!Merci pour votre attention!
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EHIMA

Soeren Hougaard

EHIMA secretary general

Phone: (+45) 4045 7135

Email: sh@ehima.com


